

Председатель ТИК Юрьянского района награждена благодарностью ЦИК РФ



Организация и проведение выборов – огромная, трудоемкая и ответственная работа. Вот уже на протяжении более 20 лет эта работа в нашем районе проводится под руководством председателя территориальной избирательной комиссии – Волковой Зинаиды Михайловны.

Зинаида Михайловна – человек, знающий свое дело, профессионал с большой буквы. Очередным доказательством этого стали медаль избирательной комиссии Кировской области в связи с 25-летием избирательной системы России и благодарность Центральной избирательной комиссии Российской Федерации за подписью Памфиловой Эллы Александровны, врученная в торжественной обстановке заместителем председателя Избирательной комиссии Кировской области Моториным Владимиром Анатольевичем.

От всей души поздравляем Зинаиду Михайловну, желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, выдержки, терпения и дальнейших успехов в выполнении стоящих задач.